

今年八成财力用于民生领域

聊城重抓十件实事,保障改善民生

本报聊城2月23日讯(记者 张跃峰) 23日,记者从聊城 市十七届人大一次会议上了解 到,今年要把80%左右的财力用 于民生领域,坚定不移保障改 善民生,在连续坚持多年的基础上,继续抓好10件民生实事。

在聊城每年的《政府工作报告》中,承诺并确定10件全市群众热切期盼的民生实事已成为常规项目。今年确定的10件民生实事涉及开展就业帮扶、

社会保险扩面提效、建设中小学和幼儿园、扩大实施卫生计生免费工程、扶老救困、改善居民居住条件、加强公共交通建设、改善农村通行条件、实施文化惠民工程、强化食品药品安全监管等10个方面,全部是社会关注度比较高的民生问题。

与此同时,今年聊城还将 坚定不移推进城乡协调发展, 加快推进新型城镇化。实现 8.7万农村转移人口市民化和 6万城中村、城边村原有居民市民化,常住和户籍人口城镇化率分别达到50%和40%。完成"聊在东"都市区发展规划,推进在平撤县设区。全面完成县(市)城镇化发展规划,加快推进高、发展规划,加快推进商设18平方公里,开工建设地下综合管廊12公里、建成6公里。中心城区新增供暖面积100万平方米;抓好月季园、凤凰苑和

一批街心公园建设改造,新增绿化面积164公顷。实施治乱疏堵行动计划,打通道路微循环,依法治理乱停乱放,占道经营,坚决取缔非法营运三轮车,切实改善交通秩序,提高通行效率。按照政企分开、管养分开原则,加快城管市场化改革,吸引社会资本投资参与城市管理。实施美丽乡村工程。对27个小城镇实施改造提升,建设完善新型社区20个。

积极推进社会事业发展和社会治理创新。实施基础教育综合改革、名校办分校、民办教育提升等工程。深入实施全民健康工程,推进公立医院法院治理结构改革,加强区域医化度设,扩大分级诊疗试点;开以出生人口性别比综合治理,增出生人口性别比综合治和床型,也对产妇和危重新生儿救治中心。

完成18.2万户棚改,新建百个市级以上示范村

菏泽加速推进新型城镇化进程



菏泽棚改拆迁工作进展迅速。 (资料图)

本报菏泽2月23日讯(记者

李德领) 23日,记者从菏泽市第十九届人民代表大会第一次会议上获悉,今年菏泽将以建设富有吸引力和影响力的区域中心城市为目标,以纳入中原城市群发展规划为契机,加快城市基础设施建设,提升新型城镇化的质量和水平。

今年,菏泽将着力提高中心城区首位度,加强城市规划编制,结合大城市试点要求,编制大城市发展规划。启动综合交通、地下空间利用等专项规划和高铁片区等控制性规划。

围绕拓展城市发展空间, 完成广州路北延跨赵王河连接 鄄城县工程,广州路南延跨万福河连接定陶区工程,北外环路东延跨赵王河,穿京九铁路连接上海路工程,西安路南延穿新石铁路、跨万福河连接定陶区工程,长江路东延至机场等骨干道路。开工建设太原路北延从大学路至国花大道段、解放街北延从黄河路至北外环路段等6条重点道路。

同时,今年大力推进棚户 区改造。确保全市133个片区、 18.2万户棚改任务顺利完成。 切实做到依法征收、和谐征收。 推进成方连片综合开发,提升 城市品位。及时开工回迁安置 工程,有效降低安置成本,确保 回迁安置户早日住上新房。

进一步提升城乡公用设施服务水平,重点建设城市"十个系统"和农村"七改"工程。推进。载制市、海绵城市建设。载励各县抓好县城建设,增强服务功能和集聚带动能力。抓好型,城市试点,加快巨野县龙镇和设场,加快巨野县龙镇建设。深入或海美丽乡村建设,推进基础设施和公共服务设施向农村延伸,新建市级以上示范村100个。

扎实推进"三个市民化"。 力争实现"三个市民化"18.3万 人,常住人口、户籍人口城镇化 率分别提高到49%、40%以上。

